
magister politologije/magistrica
politologije

Izbrane kvalifikacije
Diplomirani inženir dizajn inženiringa (un)/diplomirana inženirka dizajn inženiringa (un)
Magister politologije/magistrica politologije
Plamenski varilec/varilka in spajkalec/spajkalka
Primerjaj označene Počisti

Ime kvalifikacije magister politologije/magistrica politologije

Tip kvalifikacije Diploma druge stopnje

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Magistrsko izobraževanje

Trajanje izobraževanja 2 leti

Kreditne točke 120 kreditnih točk



Vstopni pogoji

V 1. letnik magistrskega študijskega programa 2. stopnje
Politologija se lahko vpiše, kdor je diplomiral na področju
družboslovja ali humanistike na:
• študijskem programu 1. stopnje ali
• visokošolskem strokovnem študijskem programu (sprejet pred
11.6.2004).
V študijski program se lahko vpiše tudi, kdo je končal študijski
program 1. stopnje ali visokošolski strokovni študijski program
(sprejet pred 11.6.2004) z drugih strokovnih področij, če je pred
vpisom opravil študijske obveznosti, ki so bistvene za
nadaljevanje študija in obsegajo od 10 do 60 ECTS. Kandidatu jih
določi pristojna komisija glede na različnost strokovnega
področja. Pogoje za vpis izpolnjuje tudi, kdor je končal
enakovredno izobraževanje v tujini. V primeru omejitve vpisa
bodo kandidati izbrani glede na povprečno oceno dodiplomskega
študija.

ISCED področje ISCED področje
Družbene vede, novinarstvo in informacijska znanost

ISCED podpodročje isced podpodročje  politologija, odnosi posameznik-družba-država

Raven kvalifikacije
SOK 8
EOK 7
Druga stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije je zmožen/zmožna:

Splošne kompetence:

Poglobljeno znanje na širšem področju družboslovja in humanistike; 
sposobnost samostojnega učenja in raziskovanja ter sposobnost iskanja in selekcioniranja raznolikih
novih virov znanja in informacij;
sposobnost razlagalnega, komunikativnega in razumljivega pisanja;
sposobnost kritične refleksije lastnega mišljenja, raziskovanja in delovanja;
sposobnost kritičnega izbora znanstvenoraziskovalnih metod in pristopov k raziskovanju, ki ustrezajo
obravnavanju različnih problemov v različnih okoliščinah;
sposobnost snovanja in načrtovanja novih raziskav ter sposobnost kritične analize in vrednotenja že
opravljenih raziskav;
zmožnost aplikacije pridobljenega znanja za potrebe reševanja širših družbenih problemov in
konfliktov;
zmožnost kreativne aplikacije pridobljenih znanj in veščin na širokem spektru strokovnega in
poklicnega dela;
sposobnost snovanja, načrtovanja in izvedbe projektnih nalog v različnih delovnih okoljih;
zmožnost etičnega in odgovornega razsojanja in delovanja v kompleksnih delovnih, družbenih in
političnih razmerah;
sposobnost javnega nastopanja, vodenja razprav, vodenja projektov in sodelovanja na projektih ter



timskega sodelovanja;
zmožnost konstruktivnega komuniciranja s strokovnjaki iz drugih področij;
spretnost uporabljanja sodobnih komunikacijskih naprav;
zmožnost uresničevanja novih idej na različnih področjih (v znanosti, pri delu in v umetniškem
ustvarjanju);
usposobljenost za medkulturno sporazumevanje in sodelovanje ter delo v mednarodnem okolju;
razumevanje kultur in običajev drugih držav, tako današnjih, kot tudi preteklih.
usposobljenost za prevzemanje odgovornosti za vodenje delovnih sistemov.

Predmetno-specifične kompetence:

poglobljeno znanje iz področij političnih ved ter širšega področja družbenih ved (sociologija,
sociologija religije, ekonomsko poslovne vede, prava) in humanističnih ved (klasični jeziki, filozofija,
filozofija znanosti itd.) ter umetnosti;
zmožnost razlikovati, opisovati in pojasnjevati različne pretekle, predvsem pa aktualne politične
pojave, ki se čedalje bolj prepletajo s spremljajočimi družbenimi pojavi in jih predstaviti v formi
znanstvene razlage z uporabo ustreznih znanstvenoraziskovalnih metod (globalizacija, ideologija,
sodobno državljanstvo, družbeni vpliv znanosti in tehnologije itd.);
sposobnost brati, interpretirati in razlagati najbolj zahtevne klasične, kakor tudi sodobne tekste iz
področja politične filozofije in politične teorije (vzporedno tudi v klasičnih jezikih);
sposobnost analitično raziskovati vzroke in razloge za različne družbene, produkcijske, kulturne in
umetniške pojave, ki so tako ali drugače povezani s področjem politike in javnega delovanja nasploh;
zmožnost argumentirano problematizirati vlogo znanosti in tehnologije v sodobni družbi ter opozoriti
na njene etične in praktične razsežnosti;
razumeti pomembnost religije v sodobnem svetu in njeno vlogo v kontekstu politike, posebej
interakcijo med islamskim in krščanskim svetom;
usposobljenost za svetovanje na področju medkulturnega sodelovanja, tako v gospodarstvu, kot v
diplomaciji in pri delovanju nevladnih organizacij;
usposobljenost sprejemati odločitve v javnih zadevah, pri katerih je potrebno upoštevati interese
različnih deležnikov;
usposobljenost za strokovno novinarsko pisanje in kompetentno komentiranje javnih dogodkov;
usposobljenost za planiranje, organiziranje, koordiniranje in vodenje prireditev in projektov javnega
značaja, kakor tudi delovnih sistemov.

Ocenjevanje in zaključevanje

Uspeh na izpitu se ocenjuje z ocenami: 10 (odlično); 9 (prav dobro: nadpovprečno znanje, vendar z nekaj
napakami); 8 (prav dobro: solidni rezultati); 7 (dobro); 6 (zadostno: znanje ustreza minimalnim kriterijem);
5–1 (nezadostno). Kandidat uspešno opravi izpit, če dobi oceno od zadostno (6) do odlično (10). 

Napredovanje

Študent se lahko vpiše v drugi letnik, če izpolnjuje naslednji pogoj:
Je opravil študijske obveznosti prvega letnika v obsegu najmanj 48 ECTS.
V izjemnih primerih in z ustrezno utemeljitvijo se lahko vpis v drugi letnik dovoli tudi z doseženimi 42 ECTS.
Vlogo študenta glede izjemnega napredovanja obravnava pristojna komisija fakultete v skladu z internimi
akti in veljavno nacionalno zakonodajo. Prošnje za izjemno napredovanje v višji letnik se obravnava od
primera do primera. Vse manjkajoče obveznosti iz prvega letnika mora študent opraviti najkasneje do



zagovora magistrske naloge.
Študent rednega študija lahko enkrat ponavlja prvi letnik zaradi neizpolnjevanja obveznosti, če je zbral vsaj
30 ECTS vpisanega letnika.

Prehodnost

Doktorski študijski programi 3. stopnje (SOK: raven 10)

Pogoji za pridobitev javne listine

Študent, ki se je vpisal na študijski program, uspešno zaključi študij, ko opravi vse s študijskim programom
predpisane obveznosti in izdela ter uspešno zagovarja magistrsko nalogo in s tem zbere vseh 120 ECTS.

Če se je študent vpisal po merilih za prehode na UP FM v 2. letnik, mora za dokončanje študija na UP FM
opraviti vsaj 60 ECTS. Ostale kreditne točke lahko prenese z drugih izobraževalnih zavodov, jih pridobi z
mobilnostjo doma ali v tujini oziroma zaprosi za priznanje znanj in spretnosti, pridobljenih pred vpisom.

Izvajalci kvalifikacije

Univerza na Primorskem, Fakulteta za humanistične študije, Fakulteta za management

URL

http://www.fhs.upr.si/sl/studij/2-stopnja/politologija
http://www.fm-kp.si/izobrazevanje/programi_2_stopnje/politologija

http://www.fhs.upr.si/sl/studij/2-stopnja/politologija
http://www.fm-kp.si/izobrazevanje/programi_2_stopnje/politologija

